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6. gyakorlat (P6t 6ra)

Dijkstra-algoritmussal kapcsolatos feladat:

Adott a lentebbi graf. irjunk algoritmust, amely megéllapitja, hogy A-bdl B-be melyik az az Gt,
ahol a legnagyobb valdszintiséggel el tudjuk juttatni az informaciot.
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Init: Tavokat O-ra allitja, szil6ket beallitja kezdetben epszilonra.

Utkiiras algoritmus: A  tdémbét barmely algoritmus esetén igy lehet kiiratni:
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Bellman-Ford-algoritmussal kapcsolatos feladat:

Sorrend: AB,AD,BC,BD,BE,CB,DC,DE,EC
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Algoritmus:

Init [ =1

d[s] =0

k=1

k<n—-—1A1
[:=]

forall (u,v) EE

d[vW

SKIP d[v] == d[u] + Cs[u, v]

Init: d-ket végtelenre, piket epszilonra allitani



